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１　次の式は文字式の積や商の表し方のきまりにしたがって表している。　下の～のどのきまりにしたがって表しているか，あてはまるものをすべて選び記号で答えなさい。
（１）ａ×ｂ＝ａｂ　　　　　　　　　（２）ａ×（－5）＝－5ａ　　

（３）ａ÷4＝　　　　　　　　　　　（４）ａ×ａ×ｂ＝ａ2ｂ


積や商の表し方
　乗法の記号×をはぶいて書く。
　文字と数の積では，数を文字の前に書く。
　　　　　　同じ文字の積は，指数を使って書く。
　　　　　　除法の記号÷を使わないで分数の形で書く。

２　次の式を，×，÷の記号を使わないで表しなさい。
　（１）ｘ×3　　　　　　　（２）ｘ÷（－2）　　　　　（３）４×（ｘ－ｙ）
　


　（４）ｘ××ｙ×ｘ　　　（５）（ｘ＋ｙ）÷6　　　　（６）ａ－ｂ÷2



３　次の式を，×，÷の記号を使って表しなさい。
　（１）3ｘｙ　　　　　　　　（２）　　　　　　　　　　（３）ａ3



　（４）　　　　　　　　（５）2（ａ＋ｂ）－　　　　　　（６）2ｘ＋



文字式の表し方
氏名（　　解　　答　　）

１　次の式は文字式の積や商の表し方のきまりにしたがって表している。　下の～のどのきまりにしたがって表しているか，あてはまるものをすべて選び記号で答えなさい。
（１）ａ×ｂ＝ａｂ　　　　　　　　　（２）ａ×（－5）＝－5ａ　　
　　ア　　　　　　　　　　　　　　　　　ア、イ
（３）ａ÷4＝　　　　　　　　　　　（４）ａ×ａ×ｂ＝ａ2ｂ
　　エ　　　　　　　　　　　　　　　　　ア、ウ

積や商の表し方
　乗法の記号×をはぶいて書く。
　文字と数の積では，数を文字の前に書く。
　　　　　　同じ文字の積は，指数を使って書く。
　　　　　　除法の記号÷を使わないで分数の形で書く。

２　次の式を，×，÷の記号を使わないで表しなさい。
　（１）ｘ×3　　　　　　　（２）ｘ÷（－2）　　　　　（３）４×（ｘ－ｙ）
　
　　　３ｘ　　　　　　　　　　　　　－　　　　　　　４ｘ－４ｙ

　（４）ｘ××ｙ×ｘ　　　（５）（ｘ＋ｙ）÷6　　　　（６）ａ－ｂ÷2
　　　ｘ２ｙ　　　　　　　　　　　　　　　　　ａ－

３　次の式を，×，÷の記号を使って表しなさい。
　（１）3ｘｙ　　　　　　　　（２）　　　　　　　　　　（３）ａ3
３×ｘ×ｙ　　　　　　　４÷ａ　　　　　　　　　　　　ａ×ａ×ａ


　（４）　　　　　　　　（５）2（ａ＋ｂ）－　　　　　　（６）2ｘ＋
（ａ－８）÷９　　　　　　　　２×(ａ＋ｂ)－ｃ÷５　　　　　２×ｘ＋ｙ÷３
